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Una particula positiva se desplaza
entre dos imanes.

Datos:
B = 5i[T]
m
V = (a,2a,0) 1
Q=2 [uC]
n v
-
« |+ L >
-+ -
+ B
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Encuentre la velocidad de la particula
si la Fuerza magnética es 4[N]

Imagine que para cierto sistema:
= ~ N
E(F) = 4xi — 2(y — 2)k []
Calcule:

a) E(7 = (3,2,1)m)
b) Fuerza eléctrica sobre un H* en
(2,8,-1)[m].
Dado el sgte. Esquema:
y Qa=2[uC]
Qo= 3 [uC]
7=(1,3)[m]

X

Calcule la fuerza eléctrica sobre la

particula 2.
Dado el sgte. Diagrama:
4 Q:=Q:=Q

Calcule:

a) U almacenada por el sistema
b) E(p)

Por un cable circulan 9[A] hacia
abajo, en el punto P se coloca
verticalmente un cable de 80[cm]
por el cual circula una corriente
eléctrica de 0.3[A]. La fuerza
magnética sobre el cable es 7[N]

Calcule:
p=25[cm] o

a) B(p) x
b) Posteriormente en p se coloca un
H* con una velocidad de 38i[m/s].
Calcule la fuerza sobre el proton.
Dipolo Eléctrico: Se tiene un sistema
formado por 2 cargas eléctricas:
4 Q=3 [puC]
~  7=(1,2) [m]
Epxterna = (2,3) [N/C]

Q X
Calcule:
a) El momento dipolar eléctrico
b) El torque sobre el dipolo
c) La Energia potencial eléctrica
Dado el sgte. Cubo en el vacio, en su

=
interior E = 52 (k)[N/C]. Calcule Ia
carga eléctrica dentro de la
superficie S, si el lado del cubo es
2[m].

Dado el sgte. Sistema:

y
Q=5puC Qa=- 3uC
0.3[m]
1 @Q—x

Encuentre el o los puntos donde se
anula el potencial eléctrico.

Dado el sgte. Sistema:

Y Qi=Qx=-3uC

0.9[m]
1 O—x
Encuentre el o los puntos donde el

campo eléctrico es cero.




10. Dada la sgte. Carga puntual en el
vacio y una superficie gaussiana:

0=-8C

5G

&
Calcule el E‘(’r_")} mediante la Ley de
Gauss

11. Dado el sgte. Cable muy largo
polarizado negativamente en el

vacio:
z
A=-4[C/m]
o P= 0.9 [m]
y

X

=
Calcule por Ley de Gauss el E‘(’r_")}.
12. Dado el sgte. Circuito:

J_—www R=12[k0]
R
e=19 [V

c : R (10
Calcule la corriente total del circuito

13. Para cierta configuracion el potencial
eléctrico es: V(x) = (x/3) [V]. Calcule
la energia necesaria para mover un
protdn desde x=30[m] a x=33[m]
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14. Se tiene una configuracién donde el
campo eléctrico presenta 3 valores:

E-—awﬂ
1= :X.'lc E . EAN
n= XI[C]
| I 1

N
]

E, = 9/x2i
1= ,‘xa[c

4
), @=90[cm] b=3[m]
Calcule E(p =052[cm])

15. Se conecta un condensador a una
bateria: C=5 [uF]

AV=3[V]

A e~ cA=03[m’]

Calcule:

a) La carga almacenada por el
condensador

b) Se coloca entre las placas del
condensador un dieléctrico con una
constante kj=1.8, calcule el valor de
la nueva carga almacenada en la
placa positiva.

c) La magnitud del campo eléctrico
entre las placas en la situacién (b).
d) La magnitud del desplazamiento
eléctrico en la situacion (b).

e) La magnitud del vector
polarizacién.

16. Se conecta un cilindro de marmol a

17.

una bateria:

A= 0.25[m’]
' L= 5cm] ' i=2 [mA]
| t
Av=800 [v]
Calcule:

a) La resistividad del marmol

b) La magnitud de la intensidad de
corriente en el circuito

c) La resistencia del marmol si la
longitud se duplica y la seccidn A se
triplica.

Dado el sgte. Circuito:

Www
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: s Y ré
v eSS =
R I/
WWW—
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AV=19 [V],R=5[Q]

a) La resistencia equivalente

b) La intensidad total de la corriente
eléctrica

c) La diferencia de potencial en la
resistencia marcada con *



18.

19.
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Dado el sgte. Circuito:

—>—|wa\~—|—)1|
R,=10
£ =
14 R2=2(zéi R3=30§
39
tis

€1= 8 [V] , €= 5 [V]
Encuentre el valor de las 3 corrientes
Dado el sistema:
:  7=(2,3,4) [m]
P i=5[A]

X —
Encuentre B(p), si el sistema estd

sumergido en una solucién salina
Dada la sgte. Espira:

i=0.3[A]

. R=42 [cm]
Bexternd = (2131 _1}[?-]

] ,

z

X
Encuentre:
a) El momento dipolar magnético
b) La energia potencial magnética
c) El torque magnético
Por un cable ubicado en el eje Z
circula una corriente de 3[A]:
y 0=28°
d=52[cm]
d Q Q=5 [uC]
éﬁ X
Eln el punto P se encuentra una carga
Q con una velocidad (8, -1, 3) [m/s].
Calcule la fuerza sobre la carga.

En un espectrofotémetro de
masas la muestra emite particulas de

107%8[C]:

y B g Es=3IN/]
|_ - I 1 Bs=40[mT]
§5 E =

X L E Be=21[mT]

; " d=1.3[mm]

23.

24.

25.

Calcule:
a) La rapidez de las particulas que
salen por el colimador
b) El valor de la fuerza centripeta en
la zona del espectrometro.
c) El valor de la masa de la particula
emitida por la muestra.
Una espira circunferencial esta
recostada en el plano XY:

z r=2t

R=17[Q]
R

AN S,

# " Baxe = (9,5 l0glx], —2)[T]
Calcule la corriente que circula por la
espiraent=1[s]

Dado el sgte. Dipolo magnético:
z a=15[cm]
a-— '\ b=31[cm]
i = 290[mA]
6,=33°

b

Calcule:

a) El torque

b) La energia potencial en la
situacion de equilibrio.

Dada la sgte. Bobina formada por N
espiras, utilice la Ley de Ampére para

encontrar B; . (B... = 0[T]).
A W= 20,

=

26. Para cierto rayo de luz en el vacio:
+_ Coron M
c=— 1,}1.&:}[—]
V3 5

E(®) = (1,3,—4) sin @ [g]

Encuentre:
a) El médulo de E{&)

b) El valor maximo de E-"{t;ﬁ}
c) La intensidad de onda luminosa



27. Un rayo de luz se propaga en el agua
(n=1.3), segun los siguientes campos
oscilantes:

\il'
E = 2cos(kx — 10%5¢)i [*E]

B = B cos(kx — 10%56)(—k) [T]
Encuentre:

a) La rapidez de la luz en el agua
b) El valor de k

¢) El médulo de E(1075[m], 1075[s])
d) El valor de B

e) El vector Poyinting (u=3mx107)
f) La intensidad luminosa

28. La densidad de energia magnética en
[J/m3] de una onda luminosa es:
Osir="1m

5
Upmag Fsiiir{z

Osir=2
Encuentre la energia magnética total
de la onda luminosa.

29. Un rayo de luz se refleja en el fondo
de una piscina de profundidad h:

n=1.0
6 —_a —]
]

06=62° a=3.5[m]
Encuentre la profundidad de la
piscina.



